
Egy b¶vésznek száz kártyája van, amelyek 1-t®l 100-ig vannak számozva. Mindegyiket beleteszi három doboz � egy

piros doboz, egy fehér doboz és egy kék doboz � valamelyikébe, olymódon, hogy mindegyik dobozban van legalább

egy kártya.

A közönség egy tagja kiválaszt kett®t a három doboz közül, és mindegyikb®l kivesz egy kártyát, majd kihirdeti a

kivett kártyákon lév® két szám összegét. Ennek az összegnek az ismeretében a b¶vész meg tudja mondani, hogy melyik

az a doboz, amib®l nem vettek ki kártyát.

Hányféleképpen lehet a kártyákat a dobozokban úgy elhelyezni, hogy ez a mutatvány mindig sikerüljön? (Két

elhelyezést különböz®nek tekintünk, ha van legalább egy kártya, ami másik dobozba kerül.)
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